

Protokoll

10. Sitzung | SoSe 17



Gremium	:	AStA
Termin	:	Mittwoch, 17.05.2017
Zeit	:	13:00 Uhr
Ort	:	AStA Büro
Mitglieder gewählt	:	Lukas Scheuerle, Matthias Müller
Mitglieder Referenten	:	Lukas Scheuerle, Matthias Müller, Sabrina Lange, Tim Sasdrich, Daniel Sommer, Helena Heppeler, Mirza Sahovic
Sonstige Anwesende	:	
AnwärterInnen	:	Armin Saur, Viet Nguyen, Denise Alka, Viet Nguyen, Stefan Lederer (erste Sitzung), Lara Backofen
Schriftführer/in	:	Matthias Müller
Vorsitz	:	Lukas Scheuerle
Zahl der anw. Mitglieder	:	7
Sachverständige	:	Siegfried Fien
Abw. Mitglieder	:	

Tagesordnung:

1. Check Protokoll:
Studierbar-Team: Fabian, Lara, Armin

Noch kein zweiter „Schrannenwächter“
2. Wahlen
Alle Gewählten nehmen nach aktuellem Stand die Wahl an

Verbesserung der Ergebnisse in der Zukunft:
Früher und mehr Wahlwerbung
Tuttlings waren wesentlich aktiver während der Wahl, hier besteht Nachholbedarf
Mehr Info über VSt, Aufklärung
In Kooperation mit GLF Info-Videos machen
Ideensammlung hängt am Schrank, gerne Vorschläge eintragen

3. Adobe CC
Lizenz für einen Rechner, für aktuelle Kompatibilität
15 - 60€ pro Monat, zahlbar Jährlich
Organisations- oder Einzelaccount? Bei Adobe-Support anfragen
Office 365? Auch im RZ nachfragen
Daniel informiert sich über Möglichkeiten
4. Sonnenschirm
Vertrag
5. Studierbar
Planung läuft, Helferliste hängt aus
Corporate Design auf dem Server
Wichtig: Kommunizieren, dass es sich nicht um eine Party handelt
Mit Zumba wurde geredet wegen alter Cafete, sind früh genug fertig
6. Bericht ELFerRat
Demo läuft, Plakate & Konzept stehen
Plakate & Banner gehen in den Druck
Kein A1 mehr bei den Plakaten
Kontakt mit Freiburg, Tuttlingen und Schwenningen wurde aufgenommen
Frau Prof. Salat aus Schwenningen wird Bus anbieten
FB-Veranstaltung ist Live gegangen
Ordner: Mindestens 6, mehr wäre besser, bei Lukas melden
7. Social Media Team
Sitzung letzte Woche
AStA hat jetzt Instagram-Account
Bekommt Email-Adresse, vermutlich asta-socialmedia@hs-furtwangen.de
Lara kümmert sich um Kontakt mit Bregtalkurier
8. Stand „auf“ HKB
Stehtisch im Gang für Suche nach RefTreff-Entwickler
Sigi fragt beim Marketing nach, ob das in Ordnung geht
Sabbel macht ein Plakat
9. LAK
Wir richten die nächste Landesastenkonzferenz aus am 10./11.06.
Matthias organisiert, demnächst Helferliste etc.
Insbesondere Koch gesucht
10. MLP
Gestern Abend war Bewerbungstraining, 18 Leute anwesend
Feedbackbögen Kritikpunkte: zu viel Eigenwerbung, zu wenig Zeit
Ansonsten sehr gut angenommen
Dieses Semester nochmal anbieten? Finanzworkshop?

Fleig würde organisieren, Zustimmung dazu

11. Finanzanträge UnFug

Finanzantrag für Tübix (Linux-Konferenz in Tübingen)

130-150€ für Fahrtkosten für bis zu zwei PKWs

Einstimmig angenommen

Finanzantrag zur Gulasch-Programmier-Nacht in Karlsruhe

Knapp 200€ für Bahntickets

Einstimmig angenommen, wird an den StuRa weitergeleitet

Sonstiges

12. Kopfhörer hat einen Wackelkontakt

Einschicken und Ersatz verlangen

Sigi sucht nach Rechnung und schickt ein

13. Alte Cafete

Bei vielen Veranstaltungen in kurzer Zeit (z.B. über das vergangene Wochenende) sind Abnahme der Cafete und die Übergabe der Verleihgüter zu chaotisch

Sollte abgenommen werden, bevor nächste Veranstaltung reingeht

Besensituation schlecht und unordentlich, liegen überall im Weg rum

Vorrübergehende Lösung? Langfristig Halterung im Referatsraum

Bei vielen Veranstaltungen bessere Unterstützung für Philipp bei Abnahme der Cafete notwendig